

Узбекистан будет сотрудничать со странами СНГ в сфере судебной экспертизы

В соответствии со статьей 22 [Закона](#) «О международных договорах Республики Узбекистан» утверждено Соглашение об образовании Координационного совета государств-участников СНГ в сфере судебно-экспертной деятельности. Документ подписан на заседании Совета глав государств СНГ 13 октября 2023 года в Бишкеке.

Основная цель развития партнерских отношений в сфере судебно-экспертной деятельности в государствах - участниках СНГ – решение задач по защите прав и свобод граждан и интересов своих государств посредством проведения объективных научно обоснованных экспертиз и экспертных исследований.

Координационный Совет, как орган отраслевого сотрудничества СНГ будет обеспечивать организацию и координацию взаимодействия органов судебных экспертиз в судебно-экспертной деятельности и конструктивное сотрудничество с международными организациями и их структурами.

Министерство юстиции определено компетентным органом, ответственным за реализацию данного международного договора.

Документ опубликован в Национальной базе данных законодательства и вступил в силу 11.06.2024 г.

Источник: norma.uz